



### Projektek Rimócért!

#### TÁMOP 2.1.2/12-1 Idegen nyelvi és Informatikai kompetenciák fejlesztése TÁMOP 5.2.5/B-2010-0197 „Hogyan Legyünk Szuperek”

A TÁMOP 2.1.2/12-1 Idegen nyelvi és Informatikai kompetenciák fejlesztése c. projektnek köszönhetően Rimócon 2013.02.19.-én elindult egy 32 órás Informatikai csoport az általános iskola számítástechnika termében 11 fővel. A képzésen résztvevők között vannak olyanok, akik 20-40 éve ültek utoljára iskolapadban, valamint olyanok is, akik egy pár éve hagyták abba, de lehetőséget láttak abban, hogy új ismereteket szerezzenek meg, vagy elmélyítsék és papírt szerezzenek a meglévő tudásukról. Reméljük, hogy a projekt keretében több más csoport is el tud indulni, informatikai és nyelvi csoport egyaránt. Tapasztalatunk szerint nagy igény mutatkozik a tanfolyamokra. Sok főiskolás, diploma előtt álló jelentkezne nyelvi képzésre, valamint olyanok, akiknek Németországban él, dolgozik valamelyik hozzátartozója. Sokan új munkahely megszerzése vagy a régi megtartása érdekében szeretnének nyelvet tanulni, informatikát pedig a családtagokkal való kapcsolattartás miatt. A projektben országosan mintegy 800 eTanácsadó segíti a résztvevőket abban, hogy mindenki megtalálja a maga számára megfelelő képzést és sikeresen be is fejezze azt.

#### Néhány fontos információ a TÁMOP 2.1.2 projektről a <http://tudasodajovod.hu> oldal alapján:

„Tájékoztatjuk a Tudásod a jövőd! - informatikai és idegen nyelvi kompetenciák fejlesztése kiemelt projekt iránt érdeklődőket, hogy nincs szükség a képző intézményeknél a magánszemélyek előregisztrációjára ahhoz, hogy képzésekben részt vegyenek.

A képzésekre attól az időponttól lehet regisztrálni, amikor a képző intézmények konkrét, indítható képzéseinek listája rendelkezésre áll. Csúpan a [www.tudasodajovod.hu](http://www.tudasodajovod.hu) oldalon kell egyszer regisztrálni. Ezt követően, amennyiben megfelelnek a támogatási feltételeknek, jelentkezhetnek a honlapon található képzésekre. A fenti honlapon regisztrált magánszemély dönti el, hogy melyik képző melyik képzését választja, tehát a képzőknél nem kell előregisztrálni.

A támogatásra egyéb feltételek megléte esetén akkor jogosult, ha a képzés díjának minimum 2-5 %-át a honlapunkon kiválasztott képzést megtartó intézménynél befizeti a képzés megkezdésekor. A támogatási feltételekről itt tájékozódhat: <http://www.tudasodajovod.hu/web/guest/a-tamogatasrol>.

Amennyiben olyan képzést választ, melyet nem munkaidőben végez, a munkáltató engedélye nem szükséges a képzés megkezdéséhez. A támogatás igénybevétele egyénileg történik, tehát Ön munkahelyétől függetlenül is jelentkezhet.”

#### Király Henrietta eTanácsadó

#### Elérhetőség: „Hogyan Legyünk Szuperek Program”

Közösségi Térben, Akácos út 1. szám alatt

Kedd és Csütörtök napokon 13-16 óráig

vagy: [kiraly.henrietta@emulti.coop](mailto:kiraly.henrietta@emulti.coop)



## Hírek a Biztos Kezdet „Napralforgó” Gyerekházból

TÁMOP-5.2.2-08/2-2009-0014

A farsang régi hagyományos ünnep, melynek ünneplését a helybeliek is fontosnak tartják. A farsang ünnepe szinte mindenkit megmozgatott a faluban, a legkisebektől a legidősebb embereig. Farsangolt az ifjúság a jótékonyági bálban, farsangoltak másnap az idősek, farsangoltak az óvodások, az iskolások, és nem feledkeztünk meg a legfiatalabb gyermekekről sem, akiknek a Gyerekházban volt lehetőségük a télbúcsúztató ünneplésre.

A Gyerekház farsangját, 2013. február 12-én tartottuk. A gyülekezőt követően beöltöztek a kicsi gyermekeink a különböző mókás jelmezekbe. Egy kis közös ének és tánc után bemutakoztak a jelmezes apróságok. Eljött köztük a bálba Batman, a „köpenyes igazságosztó”, Bogyó a csigafiú, a katalány, a hastáncos, a gazdasszony, a cica, a kutya, a dinó, a hercegnő, és természetesen nem hiányoztak a bohócok sem.

A táncikálás után asztalhoz ültették a kicsiket, és megkóstolhatták az előző nap sült farsangi herőket. A jelmezes apró meglepetésben is részesültek, egy-egy zsákbamacska volt az ajándék számukra. Reméljük mindenki kedvére, kimulatta magát a báli időszakban, és jókedvvel várjuk a tavaszt és a Húsvétot!

Rigóné Lehoczki Bernadett



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

